

Diskriminacija i nasilje	65
Zadovoljstvo životom	65
Slobodno vrijeme	67
Samopoštovanje i optimizam	68
Religioznost	70
(Bio)etička pitanja	71
Prilog: TABLIČNI PREGLED ANKETNIH REZULTATA	73
Sažetak	137
Summary	139
○ autorima	141

Riječ prije

Ova knjiga nastala je prvenstveno zahvaljujući istraživanju kvalitete života osoba s invaliditetom u Zagrebu. Svi potrebni rezultati dobiveni su u sklopu projekta »Empirijska analiza kvalitete života osoba s invaliditetom u Gradu Zagrebu« koji je 2015./2016. godine realiziran u suradnji *Ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom Grada Zagreba* i *Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar*. Detalje o istraživanju donosimo u odjeljku »Metodologija«, a na ovome mjestu želimo zahvaliti svima koji su omogućili njegovu provedbu, a onda i nastanak ove knjige.

Ponajprije hvala Gradu Zagrebu i gradonačelniku Milanu Bandiću na prepoznavanju potrebe za ovakvim istraživanjem, a onda i osiguravanjem potrebnih financijskih sredstava za realizaciju Projekta. Najljepša hvala pročelnici Ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom mr. sc. Višnji Fortuni te njezinim suradnicama u Uredu mr. sc. Marinki Bakuli i mr. sc. Sandri Čirkinagić s kojima smo vrlo kvalitetno surađivali u osmišljavanju istraživanja, a onda i u njegovoj provedbi.

Posebna zahvala ravnatelju Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar prof. dr. sc. Vladi Šakiću na iskazanom povjerenju, kvalitetnoj suradnji, omogućivanju svih potrebnih uvjeta za realizaciju Projekta, ali i radno-znanstvenoj klimi unutar Instituta koja je omogućila profiliranje znanstvenika-istraživača za provedbu ovakvih istraživanja.

Hvala i suradnicima na Projektu — prof. dr. sc. Ljiljani Kaliteri Lipovčan, prof. dr. sc. Stipi Tadiću, dr. sc. Jeleni Maričić, studenticama Marini Ivančić i Gabrijeli Matić te svim djelatnicima Instituta koji su na bilo koji način sudjelovali u realizaciji Projekta.

Neizmjeno hvala voditeljima, predstavnicima i djelatnicima udruga osoba s invaliditetom s kojima smo u sklopu Projekta su-

radivali, a najveća zahvala svim osobama s invaliditetom koje su sudjelovale u istraživanju.

Na kraju, hvala i svima koji su dali svoj doprinos finalnom i formalnom nastanku ove knjige — Gradu Zagrebu na financijskoj potpori za izdavanje knjige, recenzentima, izvršnoj urednici, korektorici, ilustratorici, dizajneru, grafičarima...

Autori

1. TEORIJSKI OKVIR

